



*Na cestách života kráčate spolu, či vedú do kopca alebo dolu,
o seba opretí v každučký čas, v láske a svornosti až zbledol vlas...*



*Nie je lepšieho daru, keď žije muž a žena
ako jedno telo a duša v rodinnom kruhu.*

Homér

Milé Šebastovské manželské páry, rodáci Šebastoviec.

Ste spolu viac ako 25 rokov? Máte chuť si zaspomínať na Váš svadobný deň a prijať požehnanie manželov v našom kostole? Chcete stráviť príjemné nedeľné októbrové popoludnie v sviatočnej atmosfére so svojimi deťmi, najbližšími alebo priateľmi? Ak áno, tak táto pozvánka je určená práve Vám.

RODINA A MANŽELSTVO - MAJÚ AJ V DNEŠNEJ DOBE HODNOTU

A preto pre Vás starostka MČ poslanci a komisia kultúry MZ pripravujú „Druhú Žebešskú svadzbú“ alebo ináč, stretnutie manželských párov Šebastoviec a rodákov zo Šebastoviec, ktoré sa **spolu dožili minimálne 25 rokov a viac**, spoločného manželského života.

Stretnutie spojené so všetkým čo k dobrej „SVADBE“ patrí pripravujeme **v nedeľu 29. októbra 2023 v našej sále KD.**

Ak máte chuť zúčastniť sa netradičnej svadobnej hostiny, ste srdečne pozvaní a vítaní.

Súčasťou stretnutia bude požehnanie prihlásených párov v našom kostole pri sv. omši, bez rozdielu vierovyznania.

Pravidlá účastníkov svadobnej hostiny:

- ☺ Prihlásiť sa môže na miestnom úrade každý manželský pár, žijúci v Šebastovciach alebo pár, z ktorého minimálne jeden z manželov je rodákom zo Šebastoviec, a ktorý tohto roku oslávi minimálne 25 rokov spoločného života a každý nad - (až do100 ☺)
- ☺ Termín ukončenia prihlášok **15. október 2023**
- ☺ Prihlásený pár si môže pozvať k svojmu stolu svadobných hostí (detí, blízkych, priateľov, susedov...) maximálne 12 z dôvodu kapacity sály.
- ☺ Pozor! Poplatok za každého hosta je symbolických - 7,00 €. Z poplatku budú financované náklady na výrobu pamätných listov pre manželský pár, kultúrny program a príprava svadobného obeda. Všetky ostatné pochutiny a občerstvenie si môže každý pár priniesť podľa vlastných predstáv.
- ☺ Kultúrny program pre všetkých bude pripravený v KD tak, aby ste sa dobre zabavili so svojimi najbližšími a odniesli si pekné spomienky do ďalšieho spoločného manželského života. Nebudú chýbať aj prekvapenia pre zlepšenie nálady.
- ☺ Presný časový harmonogram programu obdrží každý prihlásený pár.
- ☺ Pri prihlásení doneste prosím so sebou svoju svadobnú fotografiu, ktorú preskenujeme a použijeme na Váš pamätný list.



Tešíme sa na stretnutie so všetkými a veríme, že prijmete naše pozvanie.

Ej zahrali vešelu na mojim vešelu.....abo,

Svadzebne ohlaški



Pre pana i jeho paňi manželku

Mile našo

Zato, že sce še šľebodne rozhodli prisc do Žebeša a spominac na Vašu svadzbu,

ohlašujeme Vam po perši, po druhi i po treci raz, že Vas čekame

v nedzelu 29. oktobra teho roku o pol jedenastej hodziňe

v našim koscele svateho Jána Krstiteľa v Žebešu na svatej omši.

Tam podzekujeme Panu Bohu za spoločne dožite roky a popitame ho o požehnaňe do ďalšeho manželskeho života. Po svatej omši še pred koscelom stretňeme a špivajuci zo šickima Vašima hoscami pridzeme do kulturi. Okrem hoscoch sebe doňešce v zajdze, co scece žesc aj vipic, okrem vodi. Vodi Vam dame, bo nestoji veľo peňeži. Doňešce sebe dobru dzeku, aj dajaku korunu, bo budze aj redovi a ešči veľo srandi.

Pridze Rado s Ferim aj „Borievka“, žebi sme sebe zašpivali i zatancovali.

Obed nam navarja našo šikovne kuharečki, ta budze polvka z kuri i meso z polvki i komperki, i dajaka lakocinka. Kebi sce sceli priňesc daco gu „pečenu aj vareňu“ pre našo kuharečki, abo svoju zajdu, žebi sce nemali starosci v nedzelu, ta možece prisc už v sobotu pred večarom okolo pijatej hodzini do kulturi.

Budzeme Vas čekac.

Šicko Vam prezradzic nemožeme, bo bi nebulo prekvapeňe.

Cešime še na Vas šickich.

Kebi sce dačemu nerozumeli, ta še opitajce na uradze.